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Premio UIA/LexisNexis 2024 Inspiración LegalTech
FORMULARIO DE NOMINACIÓN





La presentación de este formulario implica el pleno reconocimiento y aceptación de los términos y condiciones de este Premio. Los campos en rojo son obligatorios. 

Fecha límite para la presentación de candidaturas: 15 de junio de 2024

Por favor, rellene el formulario con todos los datos solicitados, teniendo en cuenta el número máximo de palabras indicado en cada sección. Por favor, tome nota de que los formularios incompletos o presentados después del 15 de junio de 2024, que no cumplan con los requisitos estipulados en los Términos y Condiciones de este Premio o que superen el número máximo de palabras no se tendrán en cuenta. Sin embargo, es posible que se le pida información adicional en algunos casos. 

	
Sus detalles:



Número de miembro UIA (MI/MC) si corresponde: 





Nombre del/de la candidato/a:

Datos del/de la candidato/a - Dirección, número de teléfono, correo electrónico, página web:





Presentación del/de la candidato/a (máx. 200 palabras):












Su relación con el/la candidato/a:





¿Por qué razón el/la candidato/a merece recibir el Premio UIA/LexisNexis Inspiración LegalTech?

Describa los motivos por los que considera que la entidad / la organización / el despacho de abogados, merecen recibir el Premio: explique y demuestre el compromiso del/ de la candidato/a a favor de la innovación en el sector jurídico e indique qué contribuciones concretas, significativas y duraderas ha hecho en este sentido en particular durante los tres últimos años (máx. 400 palabras)








































Nota: Se recomienda firmemente adjuntar a este formulario los documentos adicionales para respaldar la candidatura en uno de los tres idiomas de trabajo de la UIA (francés, inglés o español): CV del candidato / referencias / artículos de prensa, informes, material visual o audiovisual, etc. 


Envíe este formulario junto con los documentos anexos antes del 15 de junio de 2024 a
uiacentre@uianet.org.
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